

Пора готовить ноги к пляжному сезону!

В марте и апреле скидка на диагностику и консультацию, а в апреле и мае — склеротерапия в Dr. Mauriņa Vēnu Klīnika — по дружественной цене

В прошлом месяце мы рассказывали читателям об уникальной весенней акции, которую проводит Dr. Mauriņa Vēnu Klīnika. В марте и апреле со значительной скидкой здесь можно пройти диагностику вен и получить консультацию самых квалифицированных хирургов-флебологов. В апреле и мае будет акционная цена на склеротерапию, а мае и июне — на лазерные операции.

Представьте себе человека, который знает, что у него дырка в зубе, но к врачу не идёт — потому что зуб этот в глубине рта и дырку не видно. Чем всё это закончится, каждый знает. А ведь куда проще и дешевле не доводить до воспаления зубных каналов, а запломбировать дырочку, пока она ещё маленькая. То же самое происходит и с венами.



Сосудистый хирург, флеболог доктор Юрис Ритс.

Многие люди прячут варикозные узлы на ногах под брюками или длинными юбками и ничего не предпринимают, потому что, кроме косметических, никаких других проблем не ощущают. Но это лишь вопрос времени, так как постепенно травмируются более глубокие вены. Недавние научные исследования показали: у 33 процентов таких больных эта стадия за шесть лет прогрессирует в более тяжёлую — с отёчностью, пигментацией кожи, незаживающими трофическими язвами. Лечить запущенные случаи долго и дорого. Хотя на самом раннем этапе, когда проблема носит ещё только косметический характер, может оказаться достаточно одной процедуры. Однако не всегда вены больны, у человека может быть просто косметический дефект в виде венозной сетки под кожей.

Именно в преддверии тёплого времени года очень многие хотят улучшить как внешний вид ног, так и здоровье, — говорит сосудистый хирург, флеболог доктор Юрис Ритс. — И одним из очень хороших методов достижения этого результата является склеротерапия. Поэтому в апреле и мае у нас планируется акция, когда эта процедура будет вы-

полняться со скидками. Я считаю, что для наших пациентов это отличная возможность, которой, конечно, надо воспользоваться.

— Кому рекомендована такая процедура?

— Пациент вначале приходит на обследование. Мы с помощью ультразвукографии выясняем, что у него за проблема. И если лучший вариант решения этой проблемы — склеротерапия, тогда он может её получить на 25 процентов дешевле, чем обычно.

— В марте и апреле у вас скидка на диагностику и консультацию. Если кто-то, кто читает эту статью, ещё успеет пройти обследование по акционной цене в марте и апреле, может он записаться на склеротерапию на апрель и сколько это будет стоить?

— Конечно. Если обычная цена за одну процедуру склеротерапии — 40-65 латов, то в

Многие люди прячут варикозные узлы на ногах под брюками и ничего не предпринимают, потому что, кроме косметических, никаких других проблем не ощущают. Но это лишь вопрос времени.

Операция старая — вены новые?

— Люди, которым делали операцию по удалению больной вены когда-то давно, ещё старыми методами, нередко жалуются, что проблема возникла вновь. Что им может помочь?

— Склеротерапия — наше очень хорошее вспомогательное оружие, чтобы бороться именно с сильно закрученными венами. Такие вены обычно появляются, если когда-то у пациента уже была операция, сделанная по старинке, через большие разрезы. В тех местах, где были эти разрезы, где были большие травмы, вены со временем восстанавливаются,

ветвлённой конфигурации. Называется это явление неоварикозом. Новую операцию на таких венах сделать очень трудно. Вот их лучше всего убирает склеротерапия под контролем УЗИ. Во-первых, нет дополнительной травмы, во-вторых — не нужна анестезия. К тому же риск побочных эффектов минимален и очень высока результативность.

апреле и мае это будет стоить 30-49 латов.

— Что означает «одна процедура»?

— Склеротерапия — это вид лечения, при котором химическим путем воздействуют на вену, которая по какой-то причине нам не нравится: либо это косметический дефект, либо вена просто больна и её надо закрыть. Цель метода — разрушить внутренний слой вены и потом добиться образования на её месте соединительной ткани. Во время процедуры мы через укол вводим в вену медикамент в виде пены или жидкости (это зависит от типа заболевания). Но мы ограничены количеством медикамента, которое можно ввести за один раз. Поэтому в зависимости от величины проблемы может потребоваться до трёх процедур. Это мы сразу обговариваем с пациентом при консультации.

— А почему нельзя сразу «склеить» всю большую вену?

— Для того чтобы контакт внутренних стенок вены с медикаментом был лучше, мы вводим его в виде пены: пена расширяется в вене сразу во всех направлениях. А любая пена несёт в себе пузырьки воздуха. Если в вену попадёт слишком много воздуха, возможны осложнения. Однако доказано, что при объёме медикамента до 10 миллилитров побочных эффектов нет или они очень редки. Поэтому за один раз мы большего объёма никогда не вводим. Допустим, на ногах имеются сетки из очень маленьких вен. Тогда за одну процедуру мы можем сделать много уколов, но общий объём введённого лекарства не может быть больше 10 миллилитров.

Бывает, что диаметр больной вены побольше. Но под контролем УЗИ мы можем очень хорошо видеть, где эта вена, которая отвечает, скажем, за какую-то проблему. И тогда мы делаем один укол, вводя все 10 миллилитров медикамента. Это тоже считается одной процедурой.

— Сколько времени занимает одна процедура?

— Около 20 минут. За это время мы сделаем

Лечить запущенные случаи долго и дорого. Хотя на самом раннем этапе, когда проблема носит ещё только косметический характер, может оказаться достаточно одной процедуры.

склеротерапию, наденем компрессионный чулок, который обычно рекомендуем носить после процедуры (в апреле и на них будут скидки), и человек уходит гулять. Нет необходимости брать больничный лист, и пациент может прийти к нам хоть в свой обеденный перерыв.

— Если нужны три процедуры, через какой промежуток времени лучше всего их делать?

— Это зависит от формы варикоза и от человека. У нас есть пациенты, которые приезжают в Латвию из-за рубежа на очень короткое время — скажем, всего на одну неделю; им мы можем вводить медикамент через день. Оптимально же проводить процедуру один-два раза в неделю.

— А когда пациент увидит желаемый результат? Если он таким образом в апреле

решил убрать венозные узлы, успеет ли он к пляжному сезону?

— На следующий день после процедуры можно видеть довольно внушительный синяк, который постепенно рассасывается и в течение месяца, как правило, исчезает.

— Сколько времени после склеротерапии нужно днём ходить в компрессионных чулках?

— Обычно месяц. Если синяки проходят быстрее, можно будет снять чулки раньше.

— Спасибо за подробный рассказ. Нам остаётся только пожелать всем, особенно женщинам, чей организм огорчают некрассивые вены, воспользоваться возможностью стать вашими пациентками в марте-апреле и встретить лето с красивыми ножками.

Для здоровых и красивых ног

- Консультации ведущих врачей-флебологов
- Операции на венах ног с применением новейших лазерных технологий
- Самая современная диагностика вен ног
- Качественные медицинские и профилактические компрессионные чулки

Dr. Mauriņa Vēnu klīnika

www.venucentrs.lv

Рига, проспект Кокнесе 18А, ул. Калнциема 33, ул. Бривибас 148
тел. 67 374747, 67 374744, 67 610217, 67 315316